
Do okolí Červené Vody za sportem, památkami i 

nádhernými výhledy 

Na hranicích Čech a Moravy, na pomezí Orlických hor a Králického Sněžníku, v oblasti, 

která spadá do Pardubického i Olomouckého kraje, najdete parádní místa nejen pro zimní 

turistiku. Poznejte obec Červená Voda a její okolí na lyžích, běžkách, na kole nebo se zde 

vydejte za pěší turistikou. 

Na běžkách k rozhledně na Křížové hoře 

Dominantou obce Červená Voda je rozhledna tyčící se na vrcholu Křížové hory. Rozhlednu 

tvoří přízemní otevřený ochoz zakončený oblou střechou a 25 m vysoká vyhlídková věž s 

krytým ochozem. Dorazit k ní můžete pěšky nebo třeba na běžkách. Vede k ní totiž lyžařská 

běžecká trasa, která je v zimním období pravidelně upravována novou rolbou určenou právě 

k přípravě běžeckých stop.  

Poznejte přírodní park Jeřáb 

Skvělým cílem skrytým mezi známějšími Orlickými horami, Králickým Sněžníkem a Hrubým 

Jeseníkem je také hora Jeřáb, která se v Hanušovické vrchovině tyčí do výšky 1003 m n. m. 

Přírodní park Jeřáb se rozkládá ve vrcholových partiích a na západních svazích této hory.  

 

Oblast je bohatá na množství vyvěrajících pramenů, krajinou prochází i hlavní evropské 

rozvodí. Za návštěvu zde stojí například pramenná studánka Tiché Orlice nebo Rudolfův 

pramen, který najdete nedaleko od kostela Sv. Trojice. 

 

Zhruba jeden kilometr před Severomoravskou chatou, která je dalším z oblíbených cílů 

běžkařských i turistických tras, narazíte na kamennou barokní poutní kapli Nejsvětější 

Trojice. Kaple pochází z poloviny 18. století a je ideálním fotopointem. 

Hurá na běžky za krásnými výhledy 

Obec Červená Voda spravuje unikátní systém 48 km upravovaných běžkařských tratí právě 

v okolí Jeřábu. Vhodné trasy zde najdou jak začínající a rekreační běžkaři či rodiny s dětmi, 

tak i pokročilí sportovci. Nadchne vás dokonalá harmonie místního terénu, přírodní krásy i 

nádherné vyhlídky či potřebné zázemí pro milovníky běžeckého i sjezdového lyžování.  

 

Projekt Pořízení nové rolby pro úpravu běžeckých tratí v okolí Jeřábu byl realizován za 

přispění prostředků státního rozpočtu České republiky z programu Ministerstva pro místní 

rozvoj. 
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